PacueT TennoBbIX CxeM naporas3oBblX YCTAHOBOK TEMMOBbLIX 3NEKTPOCTaHUNI

UspaTtenscteo: HAL UHOPA-M

AsTopbl: KyanHoB AHatonun AnekcaHgposud, 3uraHwinHa CeetnaHa KamunosHa, XycanHos Kupunn PycnaHosuy
loa napanusa: 2024

Kon-Bo cTpaHuu;: 256

6.1 ByxkoHTypHas MY - ctp. 90

=

2. XMMN4yeckuin coctaB NpMpOAHOro rasa
(https://znanium.ru/catalog/document?id=424961)

CH4:=98 % CzH6:=1,5 % CsHs:=0,5 % Hz:=0% CO:=0% P, »=0,678

3. Xapakrepuctuku kaxgon 'y
N I'TY 5:=100 MBT [SJTeKTqueCKaH MOLLLHOC'I‘I:]

KT
GB =360 — [Pacxo;: BOBIOyXa Ha BXOIE B Komnpeccop]
C

Qd :=530 °C [TeMnepaTypa ras0B Ha BEHXOOE M3 PTY]

n ITy 2:=35% [SJTeKTqueCKVHZ KIIO PTY]

4. TemnepaTypa 1 faBneHNe HaPY>KHOTO BO3ayxa

THB =15 °C [TeMnepaTypa HAPYXHOTO Bosnyxa]

Py 1= 1 6ap [ﬂaBﬂeHV[e HAPYXHOTO Bosnyxa]

5. [laBneHune B KOHOEHCATOPE

pK =5 klla [ﬂaBﬂeHV[e B KOHIEeHcaTope ]

¥X

D* + Dy - DE/Q + Dp
«— nwmn npn nAn " ny — o hl'i]ll' fmx

ty -—CoolPropiProps( T"; "P"; p_; "Q"; 1; "IF97::H20 ]—32,88 C x i

tk := wspTSP [pK] =32,88 °C [TeMnepaTypa HACHIEHUS B KOHIEHCAaTope ]

6. aBneHue nepen cTonopHo-perynupytowum knanadom CPK UB[ (sa) n CPK UHA (HA)

pBﬂ 0 = 6,5 Mlla [HaBﬂeHme repen CTOINOPHO-perynMpylumMm kijanaHoM CPK IBI (B,D;)]

pHﬂ 0= 0, 6 MIla [HaBﬂeHme nepen CTONOPHO-perynupyommM kjarnaHoMm CPK IHI (H,D;)]

7. NaBneHune B geaspartope

pH =0, 55 MIla [ﬂaBneHV[e B IeajspaTrope ]

. PacuyeTHas cxema ABYXKOHT
8. KoadhmumeHT nonesHoro AencTeus reHeparopa

n - 0,98 [Kos@cpmumeHT IIOJIE3HOT'O HEeMCTBMSA I'eHepaTopa ]

3

n

ex :=0,99 [Kos@@mumeHT [IOJIE3HOTO HOEeMCTBUS MeXaHUUYeCKUN ]

PacyeT cxembl

[El— Termnoduzanueckre XapakTepUCTUKM yXOLALMUX Ta30B

KIx

HM3T.T HM T.T

QP :=(35820-CHs + 63746 C2Hs + 86005 - CaHs + 10798 - Hz + 12636 - CO)

[TeHHOTBOpHaH CIIOCOBHO




N I'TY s Sm.
[ " :7,83HMTI‘[

B = —_—
T, n I'TY o - QpH c

Pacxon npuponHOro rasa B KaMepy CI'OpaHUusA I‘TY:]

KT =
GP = GB + pT,P . BT,F =365,3 T [MaCCOBbH/I pacxon yxonmaumx rasor I'TY: ]

3
Vo= 4,76 ( 2+CHs4+3,5-C2Hs + 5 - Cst) =9,7 HAM7BOSAY®A [CTeXMOMeTqueCKVHZ (TeopeTnuecky HeOOXOOMMEIM) PacxOon BO3I

HM3T.T

KT
P o :=1,293 —3 [HJ‘IOTHOCTB BO3IOyXa NPY HOPMAaJIbHEIX ycnoavmx]

M

0
A= =D = 3,67 [Kos@)@)mumeHT u30BITKa BO3OyXa B yxomammx raszsax I'TY: ]

TeopeTquCKMe 00bEeMbl KOMMNOHEHTOB NPOAYKTOB CropaHuA:

3
Vo = 0,79- Vo= 7,662 AM . [TeOpeTMHeCKMIZ obveM ASOTa]
Nz HM®T.T
HM?II.C »
\% :=CHs+2-C2H6 +3-C3Hs =1,025 ———— [TeopeTquCKMM obbeM TpexaTOMHBIX I‘aSOB]
ROz HM T. T
0 0 HM?II.C =
v :=2+-CH4+43-C2H6 +-4-C3Hs +0,0161-V"=2,1811 ———— [TeopeTquCKMM 06BbeM BOISHEIX HapOB]
Hzo HM?T.D
- . _ o HM3II.C = =
VHzo = VHzo +0,0161 (o( 1) V®=2,5975 m [HeMCTBMTeanbIM o6BeEM BOISHX HapOB]
HM3I.C

Vl" 1= VROz —+ V‘zvz + VHzO + ( o — ]_) Vo= 37,1443 [HOJIHBHZ o0BEM NPONYKTOB CI‘OpaHMF{]

HM3T.T

O6beMHbIE TEMNNOEMKOCTU COCTABMAKOLLMX yxoasdLwmnx ra3oB

C.,, i=wspgCPGST|"CO2"; 6 ]1=1,1699 VLY [Y,Z[eJII:HaFI MaccoBasa u300apHas TeMmJIOEMKOCTH COz]
COz rod 4 KT K
3
V. :=22,4 M [MoanHbHZ obveM 1 H.M3 npm HOPMAaJIbHEIX yCJ‘IOBMF{X]
Hy KMOJTb
KT
M. :=(12+2-16 MoJispHasa macca CO2
C02 ( )KMOHB [ ]
o CCOz ‘MCOz - K Ix 06 s = co
CVolfCOz ._V— _2,298 T [ beMHAAd M300apHada TEeIJIOEMKOCTb 2]
HY M K
KIx
H =C (6, — = —— | ObwemHasa sHTanenma CO
vo1_cos "= Cvor_cos"(Oa ~273,15 K] =1200 3 ( 2 hjcop 1= WSPGHGST ("CO2"; 6,
i = h MCOz .
1vol €Oz '~ “lco2 Ty 106
HY
KIx -
C. :=wspgCPGST("N2"; 6_,]=1,1228 —— [Y,Z[eJII:HaFI MaccoBasa M300apHasd TEeNJIoEMKOCTD Nz]
Nz d kT K
KT
M :=(2-14 MoJigpHas Macca Nz
e = ) KMOJIb [ ]

c. M
Nz "Nz xJIx .4
CVM N, E T = 1,4035,—— [706"beMHla‘FIi y[so@apHaH TEIIIOEMKOCTE NzJ

T7 1l i




HY M K
h,,, :=wspgHGST ( "N2"; Gd] -
i i
xJx — . Z
HVOl_Nz:: CVol_Nz [ @d —-273,15 K] =743,9 _3 [O6’beMHaH SHTAJILIUA Nz] HlVolsz = thZ VH =708, 2
M Y
K Ix

A [Y,Z[e.HI:HaFI Maccopad MSO@apHaH TEeNnJI0OEMKOCTb Bosnyxa]

o r::wsngPGST{"Air"; Gd]:1,0994 p—

KD
M . :=28,96 —— [MOJIFIpHaFI Macca BOSnya]
Air KMOJIb

c.. M,
C B AT =1,4214 KIX [O6’beMHaH n3obapHasad TENJIOEMKOCTb BO3I xa]
Vol Air '~ v - 3 p Y
HY M K ho, ::wsngGST{"Air"; ¢
H =C, -(6,—273,15 =753 3—K'H>K [Of)’beMHaH SHTaJbLNMS BO3 xa] H . =h_,. 'ﬂ—
Vol Air ‘= “Vol Air { d ' K]_ ’ 3 2 1vol Air lair v
M v
C :=wspgCPGST [ "H20"; 6,]1=2,152 KIX [Ynem:HaH MaccoBasg m3obapHasd TEeNJoEMKOCTb HzO]
He0 '~ WP [ ’ d] ! Ko K
KT
M. _:=(2-1+16 MoJispHas macca Hz20
Hz20 ( ) KMOJIb [ ]
c ._ Croo M0 _ kX (oo = —
Vol Hz ._V— _]_,7293 [ beMHAAd M300apHad TEeIJIOEMKOCTb BOS;IIyxa]
HY M K
,_ . KJIx h,, ., :=wspgHGST {"H20”;
HVol_HzO = CVol_HzO -{Gd —-273,15 K] =916,5 —3 [O6’beMHaH SHTaJIbNMS HzO] 2
’ H mh .m0 _
1vol m0 = Mo T T 8
Hy
H® :=(v__ .C +ve .c +ve .c -[6,—273,15 K|=8946,73 KIDK [3HTaJ‘IbHI/IFI UMCTHEX NPOIYKTOB CI
p'_{ ROz ~Vol COz Nz “Vol Nz Hz0 Vol_HzO] [ d ’ ]_ 4 HM3T. T pPoay
H® :=v__-H +v° -H +v°  -H —g946,73 — X H = Veow  Hivor co. TV
T RO2 Vol CO2 N2 Vol N2 Hz2o ~ Vol Hz20 7 HM3T . T -
H° =Vl.C -(6,—273,15 K} =7306,096 _KIX [3HTaJ‘IbHMFI BO3OyXa B YXOIANMX Tasax PTY]
Air "7 Vol Air ( d 4 ]_ ’ aM3T. T
0 ._ /0. _
Bair =V HlVoliAir =09
0 0 xJIx
H :=H —|—(O(—1)-H . =28427,65 [3HTaJ‘IbHI/IFI YXOOAmMX I'als0B, OTHECEeHHOTOo K 1 H.M3 coxxeHOTO raea]
bal bad Air HM3T. T
. 170 _ Lo
H_ZF ‘_le_‘_(o{ l) HlA;




XAA

[yﬂeﬂbHaH BeCOBad SHTAJIbIMA YyXOIOAWMX PaBOBJ

h ::-—————;-: , i
~ . 609,31~

Pacuet y)J,eanoﬁ QHTanbnNnn ra3oB

HI’I’(T):: " " MCOz
H__,=(wspgCPGST ("co2"; T))- — (T 273,15 K)
HY
MNz
Hy, =(wspgCPGST ("N2"; T))- —— (T =273, 15 K)
HYy
H,,, :=(wspgCPGST ("Air"; T))- ‘fir (T —-273,15K)
HYy
" " MHZO
Hy,,, :=(wspgCPGST ("H20"; T))- — (T 273,15 K)
HY
B
T,
G '[{VROZ'Hcoz + V% T Ve 'HHZO] +(a _1)'V0'HA1r]
r

_—
H =H ( TT)
I'if Irr
T T T T T T T T
600 |- -
© 400} .
[y
200 |- -
O -
1 1 1 1 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 600 700
H, kx/kr
(TT)
H _(TT
TT
augment | — —273,15; = -
K 1000

Puc. 6.2. 3aBucuMOCTb aHTaAbNuK H__ pabouero Teaa (rasos) oT Temnepatypbl T rasos
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Puc. 6.3. 3aBucumocTtb Temnepatypel T pabouero Teaa (rasoB) OT aHTaAbNUKW H__ rasoe

6.1.3. PacueTt koTna-ytunusartopa

—KOHTyp BEICOKOI'O IaBJIEHMA KOTJa yTuimsaTopa HI KY

—KOHTyp HM3KOI'O HaBJIEHMA KOTJa yTunmsaTopa HI KY

[Fl—Ilocrpoenne Q,T - mmarpavme

Ona noctpoenns Q,T anarpammebl
6,=530 °C

O pp = 461,96 °C

6, 5y =292,1219 °C

Sﬁ

6, pg =226,6007 °C

6, g =169,9488 °C

Sﬁ

thxﬂ::98,4947°c

0 KBT
1000 xBT

QHHfBﬂ

1000 xBT

QI/.LBH + QHJ'.LBH

1000 xBT
X =
Qiﬁﬂ+_qlﬂﬂ4_Q

nm B

0
31,5861
106,5713

~|133,8765

A:

d
— —273,15
K

B

—273,15

B
P 593,15
K

ewgBﬂ

—273,15

530
461,9587
292,1219
226,6007
169,9488



000 kB

; 1 libb;vvsaj SR RN os 4047
] ’
[QMJM+QmiHﬂ]+Q973ﬂ+QﬂiBﬂ+QmiBﬂ 184,8687 SHE _ 0y s
1000 xBT
]
QSfHﬂ + { QMiHﬂ + QHJ'.LHE] + QSfBﬂ + QI/.LBH + QH]'.LBE YX KR _ 273,15
1000 xBT
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600 |-
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X
augment (X; A)
[5 355 numZStr(x; "n3") 4 "red"]

augment(G; B)
[7 55 num2str(x; "n2") 5 "blue"



[Fl— IpubnmkeHHENT pacyeT NapOBOM TypPOMHEL

6.1.4. MNpnbnmxEéHHbIN pacyéT NapoBon TypOUHbI

1. CyMMapHbI NOMHbIA pacxo BOAAHOrO napa, pacluMpsloWwuines B NocneHnx CTyneHax napoBon TypOuHbI

3
v'!i=wspVSST(t,]=28,1863 -
KT

3
M
— . _ . [ p— o o v
DZ ._[2 (DO_Bﬂ =+ DO_Hﬂ] Dﬂ] v =3259,9 —C [CyMMaprIM [IOJIHEIM pacXxXol BONSHOTO Iapa, pPaclMpsomMics B IIOCJIEIOHN

2. ByxuunuHgposas naposas TypbuHa

P = 1,8 Mla [HaBJ'IeHI/[e B IOBOPOTHOM KaMepe]

II

pL[Hﬂ,O :=0, 16 Mlla [;LaBJIeHI/Ie nepen L[HI[]

3. MNotepu paenexua 8 CPK HO

TSﬁHHﬂ p IIHI, 0

:=wspTSP { ] =113,3 °C [TeMnepaTypa HaCHIIeHMS

ng'HCpK' :=0,03 [HOTepM naeyeHusa B CPK HJI]

cpK] ‘pHﬂ 0 =0,582 MIla [;LaBJIeHI/Ie B KaMmepe CMeLHeHI/IH]

Py = (1= ) By
)

’ .— — — v
< B,HO ._(1 §7HﬂcpK Bx 0 = 6,305 MIla [naBﬂeHme BOIOSHOTO Iapa Iepeln MNPOTOYHOM YaCThIo U;BII;]

§ BO o= 0,03 [HOTepM naejieHna B CPK BJI]

cp
T,:=CoolPror

4. NapameTpsbl B 1."0"

= 3429 % [SHTaJ'IbHI/IFI B T. "O"]

h ::wspHPT{pBH 07 Ton 0] —

0 Bn

T,:=wspTPH [;

t ::wspTPH[pﬁ 'BHO; hO ]:504,1 °C [TeMnepaTypa B T. "O"]

0 ) BI
3
v, = wspVPT {p 'BﬂO; tO ] =0,0541 M [yneanan oBbreM B T. "O"]
- KD
LOIES o . :
SOﬁBﬂ = wspSPT {p_ 'B,HO it ] =6,8685 po— [SHTPOHMH B T. "O ] v, :=CoolProp_ Proj
5. PacluwupeHue B nepBom oTceke TypOuHbI Npn s,
h__ :=wspHP ; = K = p '
K, = WSp S {an ; SOﬁB,E[] = 3055 F [SH’I‘aJ'IbHI/IFI B KOHLle Ipoliecca paCLLIMpeHI/IFI] VO :=wspVPH [9, B
3
M
v = wspVPH ; h ]:O 1435 — | yoenbHED OOBEM B KOHIE MNpollecca pacCHMpeHMd
nx,zt P [pHK mx,t ! KT [ ] s,:=CoolProp Pr

S, :=wspSPH [p 'BO
6. MNMepenap B 1 oTceke TypOUHbI . -

K Ix

AhOl 1= h07Bﬂ — hl‘[K,t =373,8 [MsoeHTpoaneCKVM TenJyionepenan napa B [IEPBOM OTCeKe Typ@r/mm]

KT

7. BHyTpeHHMIN oTHocuTenbHbIn KM TypbuHbl nepBoro otceka:

B KD — . . . <
D07Bﬂ_48,2743 - Al =2 DQBH Vo Vi, 2t 3 =8,5097



nye— — = =201 01 =01 Kﬂ)K =IO Uy v o

0,2] [1 AhOLOi - 700

-k, =0,8819 |BHyTpeHHUt oTHOCUTeNbHEM KIIJI TypOMHEI NEPBOTO OTCeKa
Al 20000 1 ! [ ]

8.Mepenag ncnonb3oBaHHbIN B 1 oTceke TypOuHbI

Ah = Ah KIDK

01 n 01 11 o5 =329,7

[MCHOHBBOB&HHHﬁ Teliornepenan IIepporo OTceKa]
KT

9. BHYTpeHHsI1 MOLLLHOCTb NEPBOro oTceka

Nl =2 D07Bﬂ . AhOliﬂ =31,829 MBT [BHyTpeHHHH MOIHOCTBL IEPBOTO OTCGKa]

10. MapameTpbl B NOBOPOTHOW Kamepe
h, _:=h Lh = felbx
tO K *=wspTPH {pmc Z hOﬁHK] =330,9°C

3
M 1)
Vo mx ‘T WSPVPH [pHK; hO_nK] =0,1492 — [yneanbm obbeM ]
— o KIx

11. PacwmpeHne BoO BTOPOM OTCEKE MNpu S0 e

_ o KIx
hcm,t :=wspHPS {pCM, SOﬁHK] = 2832 ? [SHTaJ'IbHI/IFI CMelleHVss BO BTOPOM OTceKe]
3
M =
Vchzt :=wspVPS (pCM; SO_HK] =0,3556 _r' [y,Z[eJIbeH/I oObeM CMeUeHMS BO BTOPOM OTceKe]

12. MNMepenapg B 2 oTceke TYpOUHbI

K Ix

02 0 mx cM

Ah_ _:=h —h t:267,l
_ ’ KD

[MBOSHTPOHMHQCKMﬁ TelJiornepernan apa BO 2 oTceke Typ@MHH]

13. BHyTpeHHuI oTHocuTenbHbIn KM TypbuHbl BTOPOro oTceka:

KT c
DOﬁBﬂ =48,2743 - A2 ._2-D07Bﬂ- V(LmC Ve, 2t —3 =22,2384
M
KT
k2 -1 Ah02701' :_Ah02 m—267,1123
0.2 Ah02 0; — 100
:=|0,92 ——2L=|. St -k.=0,8913 [BHyTpeHHVHZ oTHOCUTENbHE KIIII TYypOMHEL BTOPOI'O OTceKa]
M2 o: ’ A2 20000 2

14 .MNMepenag ncnonb3oBaHHbIV B 2 0TCeke TYPOUHbI

Ah = Ah KIDK

02 n 02 12 05 =238,1

[MCHOHBBOB&HHHﬁ Teliornepenan Iapa BO 2 OTCSKG]
KT

15. BHYTpeHHsi1 MOLLHOCTb BTOPOro oTceka

N2 =2 D07Bﬂ . AhOZﬁg =22,986 MBT [BHyTpeHHHH MOIHOCTBL Ilapa BTOPOTO OTceKa]

16. OHTanbnNu4a napa, NOCTynalLLEero B kKamepy cMeLLeHnUst U3 2-ro otceka

= 5 VIR



A i=h. —ah ﬂ:2861,4KH>K

[SHTaJ'IbHMFI lapa, IOCTylawmero B KaMepy CMelleHUA U3 2-10 OTCeKa]
K BI 0 nx 02, KT

17. MapameTpbl Napa B kamepe cMmeleHus (nepeg YHO) 1."01"

[2 'D07Bﬂ .hKiBLf +[2 'D07Hﬂ _D,E[] 'hHﬂio] KJDx
h = =2860,7 [sHTaanIAH B KaMmepe CMeLHeHI/[H]
oM 2 -{D +D ] -D KT
0 _BI 0 _HI I
tCM = wspTPH [pCM; th] =204,2 °C [TeMnepaTypa napa B KaMepe CMeLHeHI/IH]
tcem:=wspTPH
3
M 3
V., ‘= wSspVPH [pCM; hCM] =0,3671 - [yﬂeﬂbeH/I o6beM B KaMmepe CMeLUeHMFI]
— . _ xJx
Sy T wspSPH {pCM ; hCM] =7,003 p— [SHTpOHMFI napa B kKaMmepe CMeLUeHMFI]

18. PacwwupeHune B TpeTbeM OTCeke Npu s _

. . _ KX
N wspHPS {pHHﬂ,O ; SCM] =2619 ? [SH’I‘aJ'IbHMFI B L[HI[]
3
M =
VLIHI[,t = wspVPS {pL[Hﬂ,O ; SCM] =1,0538 ; [y,Z[eJIbeH/I obreM B HHH]
XHHﬂ,t = wspXPH {puHﬂ,O ; hHHﬂ,t] =0,9655 [CTeHeHb CYXOCTM Iapa B KOHIle INpollecca pacuyrpeHus B 3 OTceKe]

Mepenag aHTanbnuu B 3 oTceke TypOUHbI

L . KX -
Ah03 = hCM_hHHﬂ,t =241,3 - [MSOSHTpOHquCKVM TenJonepenan napa B 3 OTcCeke Typ@r/mbl]
5 (T):=wspSSST(T)
T, . =[(100 °C);101 °C..(500 °C)]
T, .. =|a=100 °C Hangem Temnepatypy
B b:=t
CcM
while |a —b|>0,001 K
T := atb
2
if [s (T)—SCM]-[S (a)—SCM]>O
a: =T
else
T =1%2,b5 =T
HI
T
K Ix
hHHﬂ" (T) i=wspHSST { Tsihrﬂ] =2723 KT OHTanbnma npn x =1

KX =
Ah =103,9 i [Hepenan SHTaJNbOMKM Onasa "BJjaxHoM" yacTu npouecca]
KT

03 B = hL[HI[' ! ( T) - hL[H,H,t

19. Pacxopg napa 4epes TpeTuin oTcek

D? =2 . [ D/7 - —+ D/7 m;] & D” ; ]i15 7 E : f Pacxpn napa. Jdepes TOETUN OTC@K]



3

v = [v 1% =0,6122 M [C eIHUM IJI1 TPpeTbero OTCeKa eJIbHEIM OOBeM I1a a]
cp T HD, t cMm,zt Y7 KT P P ya P

20. Koathdu1umneHT, y4nThiBaloLLmMIA BNAXHOCTb Napa

YBy3 =0 [T.K. OTCYTCTBYET CuCTeMa BJ‘IaI'OyJIaJ'IeHV[H]

3= 0,02 [BJ‘Ia)KHOC’I‘I: B KOHLE IeMCTBMTEJIbHOI'O MpollecCa PacCllMpPeHMA B KauecCTBe anGnM)KeHMH]

y03 =0 [BJ’IEDKHOC’I‘I:: nepen OTceKOM]

Y3t Y55 483 an
k =:1—O,8~{1—v =

B3 By 3 ] ’ ’
2 Ah03

kBﬂ3 =0,9966 [Kos@cpmumeHT, YUYMTHBALILNMY BJIQXHOCTH napa]

21. OTHocuTenNbHbIV BHYTpeHHU Kl TpeTbero oTceka

A3:=2-D,-v %2141,6067

3 cp
M
KD
0,2 Ahyy s — 700 Bhy, o, = 4R, =241,2819
173701. ::[O, 92 __A3 ] W 'k5ﬂ3 =0,8944 [O‘I‘HOCMTe.HbeIM BHyTpeHHU KIIII TpeTbero O‘I‘C@Ka]

22 lNepenag ncnonb3oBaHHbIN B 3 oTCeke TypOuHbI

_ _ KX ~
Ah037ﬂ = Ah03 173701, =215,8 - [MCHOJ‘IBSOB&HHBH/I TerJionepenan napa B 3 OTceKe]
23. BHyTpeHHAs MoLLHOCTb 3 oTCceka
N3 = D3 . Ah037ﬂ =24,959 MBT [BHyTpeHHHH MOWHOCTEL 3 OTceKa]

24. QHTanbnug napa Ha Bbixoge u3 LIBJ

i _ KX
0 uam '~ hCM Ah037

[SHTanbnM;{ rapa Ha BHEIXOINEe U3 HBI[]

25. CteneHb cyxocTu 3a LIBJ

X = wspXPH {

. =0,977 [CTeHeHb CYyXOCTU 3a L[BI[]

pHHﬂ,O / hOfHHI(]

v =:1—XHHﬂ:O,O23

LOHO

26. Pacxoa napa 4yepes oguH notok LIH (4eTBepThbIN OTCEK)

D3 KT
D ::7 =57,83 — [Pacxon napa 4epes OIMH IIOTOK LLHL[]
c

27. PacwumpeHue B 4eTBEPTOM OTCEKE

KIx

kr K

SHHI[ kt =wspSPH {pL[Hﬂ,O; h07mw] =7,069 [SHTpOHMFI rapa Ha BHEXOINE B UYeTBEPTHM OTCEK ]

Bz, ke 7= WSPHPS [Rys Sppne | = 21550 3o [_SETE‘TEEV_I”_?EP_&__I*_&_EBE‘EIE e



3

M = =
Vqu[,4kt = wspVPS [pK; SHHﬂ,kt]_23’4699 —KP [y,Z[eJIbeH/I oObeM IIapa Ha BEIXOIE B YETBEPTHIM OTCEK ]
Ah_  :=h h =489, 6 KX [MBOSH ONMMUECKMM TelJonepena 4 6
04 =19 pug aEm, kt , F P P I BHTAJbOUU B oTCeKe Typ MHI:I]

28. KoadhdunumneHT, y4nThiBaloLLmMi BNAXHOCTb Napa

YBy4 :=0,15 Yy = 0,1 AhO/.LBﬂ = Ah04 [’I‘.K. BEChb MPOLIECC MNPOTeKaeT B OBJIACTM BJIAXHOTO napa]
X =1-0.8 1 [yHHﬂ + Yk] AhOéLBJT
R , { yBy4] > Ah04 Yopun = 0,023

kBﬂ4 =0,9582 [Koa@cpmumeHT, YUYMTHBALILNMY BJIQXHOCTH Hapa]

29. OTHoCcUTEeNbHbLIV BHYTpeHHU KM yeTBepTOro otceka

KT

x]Ix Ah,, —— — 400
Ah_ =16 —— 04 wmx
BC A4 := =0,009
e 10000 ’
An__ Ah :=ah,, =
174701, :=0,87- ( 1+ A4 ) . kBﬂ4 — Ah04 =0,8084 [OTHOCMTeanbHZ BHyTpeHHUM KIIJI ueTBEepTOIO OTceKa] 03 01"~ 03 ®]I

30.Mepenan ucnonb3oBaHHbLIN B 4 oTCceke TYPOUHbI

_ _ KX ~
AhOéLﬂ = Ah04 174701, =395,8 ? [MCHOJ‘IBSOB&HHBH/I Tenjionepenan 4 OTceKa]

31.3HTanbnusa napa Ha Bbixoge u3 LIHO

L o K Ix
hk = hOqua —Ah047ﬂ =2249,12

[3HTaJ‘IbHI/IFI rnapa Ha BHEIXOIEe U3 HHI[]
KD

32 CteneHb cyxoctu 3a LUHO

X, = wspXPH {pK ; hk ] =0,8714 [CTeHeHb CYyXOCTM 3a L[HI[]

:=0,15
Y, =1—-x_=0,1286 Yay_unn
X ._ {yHH,H + yk ] AhOéLBJI o
B,k '_1_0’8'{1_YBV7HH££]' P ' Ah, =0,9484
KT
kBﬂ,k:O'9484 Ah04 _KHX_4OO
A5 = =0,0009
10000
Ath
175Oi=:o,87-(1-|—A5)-J<Bﬂ,k-—Ah =0,7999
- 04
L . K Ix =
AhOéLﬂ = Ah04 -175701 =391,6 ? {nepenan VCIIOJIb30BAHHEIM B OTCEeKe TYypOMHH Mepen KOHI[ecaTOpOM]
h_ :=h ) KX
wn =80 g 047ﬂ—2253,3028¥

MapameTpsbl 3a LIHAO



X, = WSPXPH [pK; hKﬂ] =0,8731 [CTeHeHb cyxéCTM 3a L[H"I[J

=7,3892 LGS [SHTpOHMFI 3a L[H)J]

S,n =:WSPSPH{pK; hK,E(] KT K

33 BHyTpeHHsia mowHocTb LIHA

N ::DB-Ah

. a =45,29 MBT [BHyTpeHHHH MOIIHOCTb L[HI[]

04

34 BHyTpeHHsAs molHocTb LB

NHBH = Nl +N2 -|—N3 =79,7741 MBT [BHyTpeHHHH MOIHOCTH L[BI[]

35 BHYTpeHHSAS MOLLHOCTb NapoBomn TypOUHbI

NT = NHBE —+ NHHH =125,0641 MBT [BHYTpeHHHH MOIHOCTBL IapOBOM Typ@m—m]

35 OnekTpuyeckas MOLHOCTb NapoBon TypOuHbI

N_:=N_-n__-n

- e or ey = 121,3372 MBT [SﬂeKTqueCKaH MOLHOCTBL MapOBOM Typ@}/mm]

E—Onpeneneﬂme SKOHOMUUECKMUX Iokaszarejen I[II'Y

1 ABcontoTHbIn anekTpudeckun KM naposor TypOUHbI

N

—9 i ~ o
nellnTY'_ 50 =0,3282 [AGCOJHOTHBH/[ ssekTpuyeckuit KIIJI naporoit Typ@VIHbI]
Ky

2 AGcontoTHbIn anekTpudeckuin KIMNQ napocunoBon ycTaHOBKK

nQF oy = nar ory n}{y =0,2797 [Z—\GconIOTHbHZ sJiekTpudeckuit KIII napocuioBomn yCTaHOBKV[]

3 OnekTpuyeckas mowHocTb MY

N, oy i=2-N_ITY 5 +N_=321,3372 MBr [BﬂeKTqueCKaH MOIWHOCTE nry]

4 TennoTta, nogBeAeHHas B kamepy cropaHus ogHon [TY

N TITY 5

e ._W =285,7143 MBT [TeHJIOTa, NnonBeIeHHasa B KaMepy CI'OpaHMsa OINHOM PTY]

5.A6contoTHbIN anekTpuyeckuii KMg 6pytro My

= Do,y _ AG 2 1 KII 6 nry
nsﬁHTy 1= W =0,5623 [ COJIOTHEI BJIEKTPUYUE CKIMI I 6pyTTO ]
KC

[El— Jauswe nms rpaduka

H20:="IF97::H20"

T, :=CoolProp Props (1 Terinle;: s Ol 'ole H20) = 0,01.5G = & ) -



- = = 0 12 k 7 =

cL - } M

T_,=CoolProp Props ("Tcrit"; "y Q0; "y 1, HZO) =373,946 °C

Tcr - Ttr ]
[— T
cr

TSat = Ttr;Ttr+ 1000
_— _—
h . :=wspHSST [ TSat] Sg,p i=WSPSSST [ TSat]
_ xIDx xIDx xIDx
SPO [[6'5 T 76,5 KT .[7’5KI‘K]
hpO:ZWSpHPS{qujJ;SpOJ hpl::wspHPS{pi'BHO;Spo] hpK::wspHPS{pHK;SPO]
P 'B'HO _pmc
— r . ! -_—_
p,,=|p_'BO,;p_ 'BAO, 300 <P
s, = wspSEXPANSIONPTPEFF[pﬁ 'BH,; wspTPH [p, 'BI,; b 'BHO]; Pi,i leoi]
h = wspHEXPANSIONPTPEFF[pﬁ "B, ; wspTPH [pf 'BI,; h 'BHO]: P, leoi]
augment[sSat, Sat]-O,OOI
augment[spO, h ] 0,001
augment{spO, hpl] 0,001
augment{spO,}%m] 0,001
hsDiargam:=<{| S, h_'Bx
0,001
s, hﬁHKt

augment{sl2;}%2]-0,001

-0,001

wspSPH[pB%p; hﬁ'BﬂO]hi'Bﬂo

3000

4000 4
/ e i
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h, KIDK/Kr

2800
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